


UERR 2010

A representagdo decimal de 7/8, exatamente, é:
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André tem 420 revistas, sendo que ele ainda ndo leu dois 1 X }

gt
quintos delas. \—‘ai\q) 5?33’&3 X - 468

Considerando as revistas de André, a razdo entre o | q‘&\}, I ﬁ QEU-I
L

nimero de revistas que ele leu e o nimero de revistas

que ele nGoleuéde \/ L\a,o

a) 2/5 ‘:) T =469

b; 2;’ 3 3\\ 259 — feu!

c)3/4 -_\
Rz e 196:9, 63:3. aﬁ 3
% S - few - 39371, Q
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Duas pizzas idénticas foram cortadas unifermemente,

uma em 12 pedagos e a outra emé/‘ﬁ" k/
%0

Nesse caso, um pedaco da segunda pizza equivale
seguinte fragdo de um pedago da primeira Eizzu:

A) 2/3. \L
B) 3/4. A@-
7f 3/s.

D) 3/2.
E) 8/3.
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Nesse mapaq, feito na escala de 1 48 000 000, a disténcia
UEn m ncpo CG 20"4 em linha reta entre as cidades cle Alturnlru E? Porto Velho

m
m. Sabe-se que arazdoentre.as

Atualmente, novos focos de desmatamento vém | euprnxlmudument@c

surgindo na regiGo amazénica, em especial no oeste do | distancias reais- (em-quildmetros).em linha reta.e.por

Pard e no sul do Amazonas, conforme mostrado no | EEtfﬂdﬂE; nessa ordem;, entre essas. duas Ciﬂﬂdes 2 5!51

mapa L  Nessas condigées, & correto afirmar que a distancia em
FOCO 1 “Sh _quilémetros entre Altamira e Porto Velho, por estradas, &,
Exaikiluobfm
e A 3\ gt € t’b | upruxlmudumente

passrec 0¥ Taita @ |(A)]EEU. Ochtlﬂ 0 anhﬁ 'e‘lﬂ.

(E)I?ED hGﬁB&O x.;Nq
\/ s 3-X ]_A o

.-?) '(D)IEED.
""gkg () 1654,
%, bohorela .5 muo}ax =86u0
2o, L 30, Teshados 6 X S x:173Bkm

P Skl 59 hmdrerad
{Exame. novernbro o8 2013 Adaglaco )
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Em uma indGstria, a maquina A pinta 5 pecas _em E/f X/7a_ x=§_§9_ 480
minutos e a maquina B pinta 7 pegas em 3 minutos,

ambas as maquinas trabalhando sem interrupgﬁas.: 9 1’
Nessas mesmas condigdes e mantida sempre essa
mesma proporcionalidade, se essas duas_madaquinas | > B} 7 e }3x qu

trabalharem simultaneamente durante 11 hora e 12 X R i 78.

minutos, o nimero de pegas que a rnuquinu A iré pintar

a mais do quea mﬁqulnu Bsera -]’a_ Ah: GDmln -
(a) &. \@% | " ] X 168

1
_~ +
(B) 10. g Alull)
(c)14. %_6 @ iE'I/ \ 480"4 68
\W‘Z \% | Tamn.
(E) 8. /a.‘\ |
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No rotulo da embalagem de determinado iugurta,i EL_R"E - q = X 49.0X: qw
consta a informagdo de que a porgao de Egug desse : ]:D(k) 430 50

iogurte contém 9 g de carboidratos. Supondo que a
M-

razdo entre gramas de iogurte e gramas de

carboidratos se mantenha constante em qualquer |
tamanho de embalagem, a quantidade de carboidratos
em uma porgdo de 50 g desse iogurte &

(A) 4,UD g* I

(B) 4,25 g.

'tc) 3,75 g.
(D) 450 g. i

(E) 475 g. J—Q- 3;[5 .
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Um taxista abastece seu veiculo com gasolina e etanol,
mantendo sempre a proporgdo de duas-partes=de
gasolina“para“cadarcincorpartes=de-etanol. Em certa |
semana, ele fez dois abastecimentos, colocando 15 litros

de gasolina no primeiro e 30 litros de etanol no segundo. |r
A diferenca entre as quantidades totais de combustivel | |
colocadas pelo taxista no primeiro e no segundn

abastecimentos foi igual a -'IY)\/

(ﬁ)ﬁlﬂ,ﬁ litros. i \ a\

(B) 10 litros. /Q) . a_x 'j
(C) 8,5 litros. ‘9\ | X ?}0
(D) 9,5 litros. /\Q \

(E) 9 litros

b—E
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(D) 85. )( — .30 ] Uax: 36(}(-}-7)

A\
nimero de matriculados e o nimero de aprovados em qax:%x+ aba
Uax-36X=aba

cada curso.

Curso | N2dematriculados | N°deaprovados a.r‘ﬁ. I_ED__ 6x= 353

Uma faculdade oferece dois cursos de especializagGo, P W 00 \<
(X+7— Y,

e Q. A tabela apresenta algumas informagdes sobre o

P XL 36
P-Uq

& -

[ wo~N

:," ‘ Zf)wu curso Q houvesse um aluno a mais matriculado do |

' |.glie.o-curso-P-e esse alunoméo:tivesse sido'aprovado, a

razdo do namero de alunos matriculados para o namero
eria @ mesma que no

' | de alunos.aprovados. no.curso
1\j'.u.lrs«:» Pl A.soma-do-nimero-de-alunos ma&iculudns \
. II*“—_.-.———-——- - - —

| ase

ﬂassas.dimftfrsns y '{'el T
(A) 80. 4
(8) 100. o>
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